

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-81.

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ
КОММУНАР

1 Т 3 СЕН 1963

г. Воронеж

Газета №

В НОВОМ СЕЗОНЕ

Первым в Воронеже новый театральный сезон открыл государственный музыкальный театр. В субботу 7 сентября при переполненном зале был показан балет Кара-Караева «Тропой грома», в воскресенье днем зрители побывали на оперетте «Ромео—мой сосед» Гаджиева, а вечером прослушали оперу «Риголетто» Дж. Верди.

Интересны творческие планы театра на новый сезон. В начале октября состоится премьера оперы «Кармен» Бизе, а в середине ноября, впервые в нашей стране, будет показана болгарская опера «Луд Гидия» («Чертова скрипка») Хаджиева. Оперу будет ставить режиссер Пловдивского театра Бохос Афеян, костюмы выполнят мастерские театра по эскизам болгарского художника, лауреата Димитровской премии Асена Попова.

Началась работа и над опе-



рой Александра Флярковского «Двенадцать страниц нашей жизни», посвященной советской молодежи. Ее будет ставить режиссер С. Сменян, известный воронежцам по спектаклю «Севастопольский вальс».

Главный балетмейстер театра, заслуженный деятель искусств БССР, лауреат Государственной премии К. Муллер, поставивший в Воронеже балеты «Дом Кихот» и «Тропой грома», готовит к постановке балет для детей «Доктор Айболит» И. Морозова, в котором примет участие Воронежское хореографическое училище.

Н. ЛЕОНОВ.